

НОВОСТЬ

04.05.2016

ООО «ЛУКОЙЛ-ЮГНЕФТЕПРОДУКТ» ПОДДЕРЖИВАЕТ ФЕДЕРАЦИЮ ПЛАВАНИЯ ГОРОДА НОВОРОССИЙСКА

ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказалось финансовую помощь НГОО Федерации плавания г. Новороссийска в целях организации и участия сборной города в краевых соревнованиях, приобретения оборудования, инвентаря и экипировки.

Предприятие гордится достижениями спортсменов. На чемпионате Краснодарского края по плаванию в командном зачете сборная города Новороссийска, заняла общекомандное второе место из 12 выступавших команд. Пловцами была завоевана 21 медаль – 5 золотых, 11 серебряных и 5 бронзовых. Новороссийские пловцы стали призерами IV летней Спартакиады молодёжи Кубани, завоевав третье общекомандное место среди выступавших команд из 16 муниципальных образований Краснодарского края. В Первенстве Краснодарского края по плаванию среди девушек 2002-2003 и юношей 2000-2001 годов рождения в командном зачете сборная города Новороссийска заняла общекомандное второе место из 16 выступавших команд. Всего пловцами было завоевано 15 медалей — 5 золотых, 7 серебряных и 3 бронзовых. В финале Кубка Губернатора Краснодарского края по плаванию 2016 года юные пловцы завоевали второе общекомандное место.

Опыт работы ЛУКОЙЛа в области поддержки спортивных проектов на территории России насчитывает около 20 лет. Сегодня ключевыми приоритетами Компании в области развития физкультуры и спорта являются: поддержка профессиональных спортивных коллективов России, национальных федераций и национального олимпийского движения; физкультурно-оздоровительная работа с сотрудниками Компании и членами их семей, развитие массовых видов спорта; оказание содействия развитию детского спорта в России.